

2023年3月3日

各位

会社名 アライドアーキテクト株式会社
代表者名 代表取締役社長 CEO 中村 壮秀
(コード番号：6081 東証マザーズ)
問合せ先 財務経理部長 武田 周平
(TEL 03-6408-2791)

(訂正・数値データ訂正)「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2023年2月10日に公表いたしました「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示内容につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。
また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容に以下の訂正すべき事項が判明したことによるものであります。

- ・子会社の売上高、売上原価の計上誤り
⇒連結損益計算書における売上高、営業利益、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益が訂正となります
- ・在外子会社の資産負債の換算計算誤り
⇒連結貸借対照表における流動資産、流動負債、為替換算調整勘定が訂正となります
- ・子会社に対する貸倒引当金の計算誤り
⇒単体損益計算書における経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益、および単体貸借対照表におけるその他流動資産、工具器具備品、未払金、未払費用、前受金、為替換算調整勘定が訂正となります

2. 訂正の内容

訂正箇所については下線を付して表示しております。

<サマリー情報 1 ページ>

1. 2022年12月期の連結業績(2022年1月1日～2022年12月31日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年12月期	4,551	—	1,018	31.5	1,081	27.3	808	11.2
2021年12月期	6,210	48.1	774	159.4	849	267.0	726	319.5

(注) 包括利益 2022年12月期 724百万円 (7.9%) 2021年12月期 671百万円 (197.5%)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円銭	円銭	%	%	%
2022年12月期	57.14	56.70	28.9	25.7	22.4
2021年12月期	51.56	51.16	34.9	24.2	12.5

(参考) 持分法投資損益 2022年12月期 △46百万円 2021年12月期 37百万円

注) 当連結会計年度の期首より、「収益認識に関する会計基準」等を適用しているため、当該基準適用前の前連結会計年度の実績値に対する増減率は記載しておりません。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
2022年12月期	4,575	3,222	69.0	222.58
2021年12月期	3,828	2,479	63.5	172.10

(参考) 自己資本 2022年12月期 3,154百万円 2021年12月期 2,430百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年12月期	341	△66	107	2,118
2021年12月期	849	87	△423	1,702

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年12月期	4,551	—	1,016	31.2	1,079	27.0	805	10.8
2021年12月期	6,210	48.1	774	159.4	849	267.0	726	319.5

(注) 包括利益 2022年12月期 720百万円 (7.3%) 2021年12月期 671百万円 (197.5%)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円銭	円銭	%	%	%
2022年12月期	56.95	56.51	28.9	25.7	22.3
2021年12月期	51.56	51.16	34.9	24.2	12.5

(参考) 持分法投資損益 2022年12月期 △46百万円 2021年12月期 37百万円

注) 当連結会計年度の期首より、「収益認識に関する会計基準」等を適用しているため、当該基準適用前の前連結会計年度の実績値に対する増減率は記載しておりません。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
2022年12月期	4,569	3,218	69.0	222.31
2021年12月期	3,828	2,479	63.5	172.10

(参考) 自己資本 2022年12月期 3,150百万円 2021年12月期 2,430百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2022年12月期	338	△66	107	2,115
2021年12月期	849	87	△423	1,702

<サマリー情報 2 ページ>

3. 2023年12月期連結業績予想(2022年1月1日～2022年12月31日)

【訂正前】

3. 2023年12月期の連結業績予想(2023年1月1日～2023年12月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	2,400	11.4	480	0.5	480	△21.4	370	△9.7	26.10
通期	5,500	20.8	1,200	17.9	1,200	10.9	900	11.3	63.48
	～6,000	～31.8	～1,300	～27.7	～1,300	～20.2	～1,000	～23.7	～70.54

【訂正後】

3. 2023年12月期の連結業績予想(2023年1月1日～2023年12月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	2,400	11.4	480	0.5	480	△21.4	370	△9.7	26.10
通期	5,500	20.9	1,200	18.1	1,200	11.2	900	11.7	63.48
	～6,000	～31.8	～1,300	～28.0	～1,300	～20.5	～1,000	～24.1	～70.54

(参考) 個別業績の概要

【訂正前】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年12月期	2,774	—	574	△16.4	642	△6.8	507	△13.0
2021年12月期	5,266	49.4	687	77.8	688	97.7	582	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2022年12月期	35.85	35.58
2021年12月期	41.34	41.02

注)当連結会計年度の期首より、「収益認識に関する会計基準」等を適用しているため、当該基準適用前の前連結会計年度の実績値に対する増減率は記載しておりません。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年12月期	4,470	3,262	72.9	230.09
2021年12月期	3,930	2,719	69.1	192.39

(参考) 自己資本 2022年12月期 3,260百万円 2021年12月期 2,717百万円

【訂正後】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年12月期	2,774	—	574	△16.4	649	△5.8	498	△14.5
2021年12月期	5,266	49.4	687	77.8	688	97.7	582	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2022年12月期	35.22	34.95
2021年12月期	41.34	41.02

注)当連結会計年度の期首より、「収益認識に関する会計基準」等を適用しているため、当該基準適用前の前連結会計年度の実績値に対する増減率は記載していません。

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	円 銭	百万円	円 銭		円 銭	円 銭
2022年12月期	4,461	35,220	3,254	34,950	72.9	229.47	34.95
2021年12月期	3,930	41,340	2,719	41,020	69.1	192.39	41.02

(参考) 自己資本 2022年12月期 3,252百万円 2021年12月期 2,717百万円

<添付資料 2～4 ページ>

【訂正前】

(略)

以上の結果、当連結会計年度の売上高は 4,551,515 千円、売上総利益は 3,510,049 千円（前期比 26.6%増）となりました。また、営業利益は、売上高及び売上総利益の増加等に伴い 1,018,797 千円（前期比 31.5%増）となりました。経常利益は、営業利益の増加に加え、為替差益を計上したこと等により 1,081,748 千円（前期比 27.3%増）となり、また親会社株主に帰属する当期純利益は、経常利益が増加した一方で、前連結会計年度において投資有価証券売却益を計上した等により 808,412 千円（前期比 11.2%増）となりました。

売上高、粗利売上、売上総利益及び営業利益の状況を表で示すと、以下の通りあります。

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31 日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31 日)	前期比
	売上高	6,210,200 千円	
売上総利益	2,771,686	<u>3,510,049</u>	+ <u>26.6%</u>
営業利益	774,610	<u>1,018,797</u>	+ <u>31.5%</u>

(注)当連結累計期間の期首より、「収益認識に関する会計基準」等を適用しているため、当該基準適用前の前連結累計期間の実績値に対する増減率は記載していません。

【訂正後】

以上の結果、当連結会計年度の売上高は 4,551,016 千円、売上総利益は 3,507,306 千円（前期比 26.5%増）となりました。また、営業利益は、売上高及び売上総利益の増加等に伴い 1,016,054 千円（前期比 31.2%増）となりました。経常利益は、営業利益の増加に加え、為替差益を計上したこと等により 1,079,005 千円（前期比 27.0%増）となり、また親会社株主に帰属する当期純利益は、経常利益が増加した一方で、前連結会計年度において投資有価証券売却

却益を計上した等により 805,669 千円（前期比 10.8%増）となりました。

売上高、粗利売上、売上総利益及び営業利益の状況を表で示すと、以下の通りあります。

	前連結会計年度 (自 2021 年 1 月 1 日 至 2021 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2022 年 1 月 1 日 至 2022 年 12 月 31 日)	前期比
売上高	6,210,200 千円	<u>4,551,016</u> 千円	- (注)
売上総利益	2,771,686	<u>3,507,306</u>	+ <u>26.5%</u>
営業利益	774,610	<u>1,016,054</u>	+ <u>31.2%</u>

(注)当連結累計期間の期首より、「収益認識に関する会計基準」等を適用しているため、当該基準適用前の前連結累計期間の実績値に対する増減率は記載していません。

(2) 財政状態に関する分析

① 資産、負債及び純資産の状況

【訂正前】

(資産)

当連結会計年度末における資産合計は、前連結会計年度と比べて 746,607 千円増加し、4,575,050 千円となりました。これは主に、現金及び預金が 416,383 千円、受取手形及び売掛金が 247,392 千円それぞれ増加したこと等によるものであります。

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は、前連結会計年度末に比べて 3,624 千円増加し 1,352,578 千円となりました。これは主に、新規借入等に伴い長期借入金（1年以内返済予定長期借入金含む）が 142,338 千円、前受金が 40,758 千円それぞれ増加した一方で、未払法人税等が 63,597 千円、未払消費税等が 151,027 千円それぞれ減少したこと等によるものであります。

(純資産)

当連結会計年度末における純資産は、前連結会計年度末に比べて 742,982 千円増加し 3,222,472 千円となりました。これは主に、親会社株主に帰属する当期純利益を計上したこと等により利益剰余金が 789,293 千円増加したこと等によるものであります。

【訂正後】

(資産)

当連結会計年度末における資産合計は、前連結会計年度と比べて 740,599 千円増加し、4,569,042 千円となりました。これは主に、現金及び預金が 413,458 千円、受取手形及び売掛金が 244,649 千円それぞれ増加したこと等によるものであります。

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は、前連結会計年度末に比べて 1,485 千円増加し 1,350,439 千円となりました。これは主に、新規借入等に伴い長期借入金（1年以内返済予定長期借入金含む）が 142,338 千円、前受金が 42,703 千円それぞれ増加した一方で、未払法人税等が 63,597 千円、未払消費税等が 151,027 千円それぞれ減少したこと等によるものであります。

(純資産)

当連結会計年度末における純資産は、前連結会計年度末に比べて 739,113 千円増加し 3,218,603 千円となりました。これは主に、親会社株主に帰属する当期純利益を計上したこと等により利益剰余金が 786,550 千円増加したこと等によるものであります。

(3) キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

当連結会計年度末の現金及び現金同等物（以下「資金」という。）の残高は、前連結会計年度末に比べて 416,383 千円増加し、2,118,720 千円となりました。

当連結会計年度におけるキャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次の通りです。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において、営業活動により増加した資金は、341,878 円となりました（前年同期は 849,363 千円の増加）。これは主に、税金等調整前当期純利益を 1,095,161 千円を計上したこと及び減価償却費を 121,873 千円計上した一方で、法人税等の支払が 323,467 千円発生したこと、売掛債権が 198,100 千円増加したこと及び為替差益を 180,934 千円計上したこと等によるものであります。

【訂正後】

当連結会計年度末の現金及び現金同等物（以下「資金」という。）の残高は、前連結会計年度末に比べて 413,458 千円増加し、2,115,796 千円となりました。

当連結会計年度におけるキャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次の通りです。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において、営業活動により増加した資金は、338,954 円となりました（前年同期は 849,363 千円の増加）。これは主に、税金等調整前当期純利益を 1,092,418 千円計上したこと及び減価償却費を 122,197 千円計上した一方で、法人税等の支払が 323,467 千円発生したこと、売掛債権が 195,357 千円増加したこと及び為替差益を 180,934 千円計上したこと等によるものであります。

(4) 今後の見通し

【訂正前】

(略)

2023年12月期の通期業績予想と致しましては、売上高 5,500～6,000 百万円（前期比 20.8～31.8%増）、営業利益 1,200～1,300 百万円（前期比 17.9～27.7%増）、経常利益 1,200～1,300 百万円（前期比 10.9～20.2%増）、親会社株主に帰属する当期純利益 900～1,000 百万円（前期比 11.3～23.7%増）となる見通しであります。

【訂正後】

(略)

2023年12月期の通期業績予想と致しましては、売上高 5,500～6,000 百万円（前期比 20.9～31.8%増）、営業利益 1,200～1,300 百万円（前期比 18.1～28.0%増）、経常利益 1,200～1,300 百万円（前期比 11.2～20.5%増）、親会社株主に帰属する当期純利益 900～1,000 百万円（前期比 11.7～24.1%増）となる見通しであります。

<添付資料 6～7 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年12月31日)	当連結会計年度 (2022年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,702,337	<u>2,118,720</u>
受取手形及び売掛金	1,008,720	<u>1,256,112</u>
仕掛品	80	118
未収入金	33,016	15,480
前払費用	60,270	114,212
その他	35,443	<u>47,940</u>
貸倒引当金	<u>△22,614</u>	<u>△20,426</u>
流動資産合計	<u>2,817,253</u>	<u>3,532,160</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物	52,986	53,355
減価償却累計額	<u>△37,816</u>	<u>△40,506</u>
建物（純額）	15,170	12,848
工具、器具及び備品	91,045	113,458
減価償却累計額	<u>△68,938</u>	<u>△84,531</u>
工具、器具及び備品（純額）	22,107	<u>28,927</u>
リース資産	27,046	27,653
有形固定資産合計	<u>64,324</u>	<u>69,429</u>
無形固定資産		
のれん	6,119	47,546
ソフトウェア	113,908	96,730
その他	19,027	27,737
無形固定資産合計	<u>139,054</u>	<u>172,015</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	702,800	685,417
差入保証金	73,274	69,796
破産更生債権等	2,608	3,047

繰延税金資産	19,817	11,086
その他	11,917	35,145
貸倒引当金	△2,608	△3,046
投資その他の資産合計	807,810	801,445
固定資産合計	1,011,189	1,042,890
資産合計	3,828,442	4,575,050

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年12月31日)	当連結会計年度 (2022年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,702,337	2,115,796
受取手形及び売掛金	1,008,720	1,253,369
仕掛品	80	118
未収入金	33,016	15,480
前払費用	60,270	114,212
その他	35,443	47,746
貸倒引当金	△22,614	△20,426
流動資産合計	2,817,253	3,526,298
固定資産		
有形固定資産		
建物	52,986	53,355
減価償却累計額	△37,816	△40,506
建物（純額）	15,170	12,848
工具、器具及び備品	91,045	113,637
減価償却累計額	△68,938	△84,856
工具、器具及び備品（純額）	22,107	28,781
リース資産	27,046	27,653
有形固定資産合計	64,324	69,283
無形固定資産		
のれん	6,119	47,546
ソフトウェア	113,908	96,730
その他	19,027	27,737
無形固定資産合計	139,054	172,015
投資その他の資産		
投資有価証券	702,800	685,417
差入保証金	73,274	69,796
破産更生債権等	2,608	3,047
繰延税金資産	19,817	11,086
その他	11,917	35,145
貸倒引当金	△2,608	△3,046
投資その他の資産合計	807,810	801,445
固定資産合計	1,011,189	1,042,744
資産合計	3,828,442	4,569,042

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年12月31日)	当連結会計年度 (2022年12月31日)
--	--------------------------	--------------------------

負債の部		
流動負債		
買掛金	346,276	365,355
1年内返済予定の長期借入金	160,272	216,514
未払金	70,354	82,620
リース債務	28,088	27,897
未払費用	57,976	54,699
未払法人税等	215,781	152,183
未払消費税等	210,837	59,810
前受金	47,942	88,701
その他	28,758	30,994
流動負債合計	1,166,287	1,078,776
固定負債		
長期借入金	182,666	268,762
長期前受収益	-	5,039
固定負債合計	182,666	273,801
負債合計	1,348,953	1,352,578
純資産の部		
株主資本		
資本金	856,958	873,844
資本剰余金	1,167,762	1,184,648
利益剰余金	386,271	1,175,565
自己株式	△11,993	△12,024
株主資本合計	2,398,999	3,222,033
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	50,898	72,647
為替換算調整勘定	△19,215	△140,175
その他の包括利益累計額合計	31,683	△67,528
新株予約権	7,862	8,904
非支配株主持分	40,944	59,061
純資産合計	2,479,489	3,222,472
負債純資産合計	3,828,442	4,575,050

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年12月31日)	当連結会計年度 (2022年12月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	346,276	365,355
1年内返済予定の長期借入金	160,272	216,514
未払金	70,354	78,653
リース債務	28,088	27,897
未払費用	57,976	54,581
未払法人税等	215,781	152,183
未払消費税等	210,837	59,810
前受金	47,942	90,646
その他	28,758	30,994
流動負債合計	1,166,287	1,076,637
固定負債		
長期借入金	182,666	268,762
長期前受収益	-	5,039
固定負債合計	182,666	273,801

負債合計	1,348,953	1,350,439
純資産の部		
株主資本		
資本金	856,958	873,844
資本剰余金	1,167,762	1,184,648
利益剰余金	386,271	1,172,822
自己株式	△11,993	△12,024
株主資本合計	2,398,999	3,219,290
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	50,898	72,647
為替換算調整勘定	△19,215	△141,301
その他の包括利益累計額合計	31,683	△68,654
新株予約権	7,862	8,904
非支配株主持分	40,944	59,061
純資産合計	2,479,489	3,218,603
負債純資産合計	3,828,442	4,569,042

<添付資料 8～9 ページ>

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31 日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31 日)
売上高	6,210,200	4,551,515
売上原価	3,438,514	1,041,465
売上総利益	2,771,686	3,510,049
販売費及び一般管理費	1,997,075	2,491,251
営業利益	774,610	1,018,797
営業外収益		
受取利息	21	20
受取配当金	6,323	284
持分法による投資利益	37,843	-
為替差益	36,090	106,029
補助金収入	1,304	736
その他	5,737	6,270
営業外収益合計	87,321	113,341
営業外費用		
支払利息	3,328	1,471
株式交付費	627	92
投資事業組合運用損	648	2,026
持分法による投資損失	-	46,703
支払補償費	7,767	-
その他	-	95
営業外費用合計	12,372	50,390
経常利益	849,559	1,081,748
特別利益		
新株予約権戻入益	84	77
投資有価証券売却益	173,579	41,618
特別利益合計	173,664	41,695

特別損失		
投資有価証券評価損	53,829	19,999
暗号資産売却損	-	8,282
特別損失合計	53,829	28,282
税金等調整前当期純利益	969,394	1,095,161
法人税、住民税及び事業税	263,129	272,757
法人税等調整額	△28,149	△867
法人税等合計	234,980	271,890
当期純利益	734,413	823,271
非支配株主に帰属する当期純利益	7,483	14,859
親会社株主に帰属する当期純利益	726,930	808,412

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31 日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31 日)
売上高	6,210,200	4,551,016
売上原価	3,438,514	1,043,709
売上総利益	2,771,686	3,507,306
販売費及び一般管理費	1,997,075	2,491,251
営業利益	774,610	1,016,054
営業外収益		
受取利息	21	20
受取配当金	6,323	284
持分法による投資利益	37,843	-
為替差益	36,090	106,029
補助金収入	1,304	736
その他	5,737	6,270
営業外収益合計	87,321	113,341
営業外費用		
支払利息	3,328	1,471
株式交付費	627	92
投資事業組合運用損	648	2,026
持分法による投資損失	-	46,703
支払補償費	7,767	-
その他	-	95
営業外費用合計	12,372	50,390
経常利益	849,559	1,079,005
特別利益		
新株予約権戻入益	84	77
投資有価証券売却益	173,579	41,618
特別利益合計	173,664	41,695
特別損失		
投資有価証券評価損	53,829	19,999
暗号資産売却損	-	8,282
特別損失合計	53,829	28,282
税金等調整前当期純利益	969,394	1,092,418
法人税、住民税及び事業税	263,129	272,757
法人税等調整額	△28,149	△867
法人税等合計	234,980	271,890
当期純利益	734,413	820,528

非支配株主に帰属する当期純利益	7,483	14,859
親会社株主に帰属する当期純利益	726,930	805,669

(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31 日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31 日)
当期純利益	734,413	823,271
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	22,629	21,748
為替換算調整勘定	△85,767	△120,960
その他の包括利益合計	△63,138	△99,212
包括利益	671,275	724,059
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	663,792	709,200
非支配株主に係る包括利益	7,483	14,859

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31 日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31 日)
当期純利益	734,413	820,528
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	22,629	21,748
為替換算調整勘定	△85,767	△122,086
その他の包括利益合計	△63,138	△100,337
包括利益	671,275	720,190
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	663,792	705,331
非支配株主に係る包括利益	7,483	14,859

<添付資料 11 ページ>

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)

【訂正前】

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	856,958	1,167,762	386,271	△11,993	2,398,999

会計方針の変更による 累積的影響額			△19,118		△19,118
会計方針の変更を反映し た当期首残高	856,958	1,167,762	367,153	△11,993	2,379,881
当期変動額					
新株の発行	16,885	16,885			33,771
親会社株主に帰属する 当期純利益			<u>808,412</u>		<u>808,412</u>
自己株式の取得				△30	△30
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					
連結範囲の変動					
非支配株主との取引に 係る親会社の持分変動					
当期変動額合計	16,885	16,885	<u>808,412</u>	△30	<u>842,152</u>
当期末残高	873,844	1,184,648	<u>1,175,565</u>	△12,024	<u>3,222,033</u>

	その他の包括利益累計額			新株予約権	非支配株主 持分	純資産合計
	その他有価 証券評価差 額金	為替換算調 整勘定	その他の包 括利益累計 額合計			
当期首残高	50,898	△19,215	31,683	7,862	40,944	2,479,489
会計方針の変更による 累積的影響額						△19,118
会計方針の変更を反映し た当期首残高	50,898	△19,215	31,683	7,862	40,944	2,460,371
当期変動額						
新株の発行						33,771
親会社株主に帰属する 当期純利益						<u>808,412</u>
自己株式の取得						△30
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	21,748	<u>△120,960</u>	<u>△99,212</u>	1,042	18,117	<u>△80,051</u>
連結範囲の変動						
非支配株主との取引に 係る親会社の持分変動						
当期変動額合計	21,748	<u>△120,960</u>	<u>△99,212</u>	1,042	18,117	<u>762,101</u>
当期末残高	72,647	<u>△140,175</u>	<u>△67,528</u>	8,904	59,061	<u>3,222,472</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	株主資本
--	------

	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	856,958	1,167,762	386,271	△11,993	2,398,999
会計方針の変更による 累積的影響額			△19,118		△19,118
会計方針の変更を反映し た当期首残高	856,958	1,167,762	367,153	△11,993	2,379,881
当期変動額					
新株の発行	16,885	16,885			33,771
親会社株主に帰属する 当期純利益			805,669		805,669
自己株式の取得				△30	△30
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					
連結範囲の変動					
非支配株主との取引に 係る親会社の持分変動					
当期変動額合計	16,885	16,885	805,669	△30	839,410
当期末残高	873,844	1,184,648	1,172,822	△12,024	3,219,290

	その他の包括利益累計額			新株予約権	非支配株主 持分	純資産合計
	その他有価 証券評価差 額金	為替換算調 整勘定	その他の包 括利益累計 額合計			
当期首残高	50,898	△19,215	31,683	7,862	40,944	2,479,489
会計方針の変更による 累積的影響額						△19,118
会計方針の変更を反映し た当期首残高	50,898	△19,215	31,683	7,862	40,944	2,460,371
当期変動額						
新株の発行						33,771
親会社株主に帰属する 当期純利益						805,669
自己株式の取得						△30
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	21,748	△122,086	△100,337	1,042	18,117	△81,178
連結範囲の変動						
非支配株主との取引に 係る親会社の持分変動						
当期変動額合計	21,748	△122,086	△100,337	1,042	18,117	758,232
当期末残高	72,647	△141,301	△68,654	8,904	59,061	3,218,603

<添付資料 12 ページ>

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31 日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	969,394	1,095,161
減価償却費	120,183	121,873
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△12,110	6
のれん償却額	1,882	5,833
受取利息及び受取配当金	△6,345	△305
支払利息	3,328	1,471
株式交付費	627	-
為替差損益 (△は益)	△117,149	△180,934
投資事業組合運用損益 (△は益)	648	2,026
持分法による投資損益 (△は益)	△37,843	46,703
新株予約権戻入益	△84	△77
投資有価証券評価損益 (△は益)	53,829	19,999
投資有価証券売却損益 (△は益)	△173,579	△41,618
暗号資産売却損	-	8,282
売上債権の増減額 (△は増加)	△38,028	△198,100
棚卸資産の増減額 (△は増加)	1,631	△38
前払費用の増減額 (△は増加)	2,469	△53,719
未収入金の増減額 (△は増加)	△2,116	28,515
立替金の増減額 (△は増加)	△2,025	△931
仕入債務の増減額 (△は減少)	56,762	4,998
未払金の増減額 (△は減少)	45,579	△26,017
未払費用の増減額 (△は減少)	19,190	6,337
未払消費税等の増減額 (△は減少)	115,508	△151,398
前受金の増減額 (△は減少)	14,783	12,380
その他	△12,282	△33,869
小計	1,004,252	666,580
利息及び配当金の受取額	6,345	305
利息の支払額	△3,181	△1,539
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△158,053	△323,467
営業活動によるキャッシュ・フロー	849,363	341,878
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△22,950	△23,162
無形固定資産の取得による支出	△57,960	△72,754
投資有価証券の売却による収入	173,579	41,618
投資有価証券の取得による支出	-	△20,000
差入保証金の差入による支出	△24,663	-
差入保証金の回収による収入	29,754	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	-	24,737
吸収分割による支出	△10,000	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	-	3,095
その他	-	△20,166
投資活動によるキャッシュ・フロー	87,759	△66,632
財務活動によるキャッシュ・フロー		

短期借入金の純増減額 (△は減少)	△100,000	-
長期借入れによる収入	-	300,000
長期借入金の返済による支出	△308,629	△176,467
自己株式の取得による支出	△78	△30
リース債務の返済による支出	△20,042	△22,901
株式の発行による収入	4,811	7,282
財務活動によるキャッシュ・フロー	△423,937	107,883
現金及び現金同等物に係る換算差額	18,254	33,253
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	531,440	416,383
現金及び現金同等物の期首残高	1,170,897	1,702,337
現金及び現金同等物の期末残高	1,702,337	2,118,720

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31 日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	969,394	1,092,418
減価償却費	120,183	122,197
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△12,110	6
のれん償却額	1,882	5,833
受取利息及び受取配当金	△6,345	△305
支払利息	3,328	1,471
株式交付費	627	-
為替差損益 (△は益)	△117,149	△180,934
投資事業組合運用損益 (△は益)	648	2,026
持分法による投資損益 (△は益)	△37,843	46,703
新株予約権戻入益	△84	△77
投資有価証券評価損益 (△は益)	53,829	19,999
投資有価証券売却損益 (△は益)	△173,579	△41,618
暗号資産売却損	-	8,282
売上債権の増減額 (△は増加)	△38,028	△195,357
棚卸資産の増減額 (△は増加)	1,631	△38
前払費用の増減額 (△は増加)	2,469	△53,719
未収入金の増減額 (△は増加)	△2,116	28,515
立替金の増減額 (△は増加)	△2,025	△931
仕入債務の増減額 (△は減少)	56,762	4,998
未払金の増減額 (△は減少)	45,579	△29,984
未払費用の増減額 (△は減少)	19,190	6,220
未払消費税等の増減額 (△は減少)	115,508	△151,398
前受金の増減額 (△は減少)	14,783	14,325
その他	△12,282	△34,979
小計	1,004,252	663,656
利息及び配当金の受取額	6,345	305
利息の支払額	△3,181	△1,539
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△158,053	△323,467
営業活動によるキャッシュ・フロー	849,363	338,954
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△22,950	△23,162
無形固定資産の取得による支出	△57,960	△72,754
投資有価証券の売却による収入	173,579	41,618
投資有価証券の取得による支出	-	△20,000

差入保証金の差入による支出	△24,663	-
差入保証金の回収による収入	29,754	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	-	24,737
吸収分割による支出	△10,000	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	-	3,095
その他	-	△20,166
投資活動によるキャッシュ・フロー	87,759	△66,632
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△100,000	-
長期借入れによる収入	-	300,000
長期借入金の返済による支出	△308,629	△176,467
自己株式の取得による支出	△78	△30
リース債務の返済による支出	△20,042	△22,901
株式の発行による収入	4,811	7,282
財務活動によるキャッシュ・フロー	△423,937	107,883
現金及び現金同等物に係る換算差額	18,254	33,253
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	531,440	413,458
現金及び現金同等物の期首残高	1,170,897	1,702,337
現金及び現金同等物の期末残高	1,702,337	2,115,796

<添付資料 14 ページ>

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(会計方針の変更)

1. 収益認識に関する会計基準等

【訂正前】

(略)

この結果、当連結会計年度の売上高は 2,744,800 千円、売上原価は 2,737,856 千円、営業利益、経常利益及び税金等調整前当期純利益はそれぞれ 6,944 千円減少しております。また、利益剰余金期首残高は 19,118 千円減少しております。

【訂正後】

(略)

この結果、当連結会計年度の売上高は 2,742,556 千円、売上原価は 2,735,612 千円、営業利益、経常利益及び税金等調整前当期純利益はそれぞれ 6,944 千円減少しております。また、利益剰余金期首残高は 19,118 千円減少しております。

<添付資料 18～19 ページ>

(セグメント情報)

【関連情報】

当連結会計年度 (自 2022 年 1 月 1 日 至 2022 年 12 月 31 日)

【訂正前】

1. 製品及びサービスごとの情報

(単位：千円)

	マーケティング サービス	CREADITS サービス	合計
外部顧客への売上高	<u>2,827,100</u>	1,724,414	<u>4,551,515</u>

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：千円)

日本	米国	その他の地域	合計
2,811,875	1,327,745	411,894	4,551,515

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

【訂正後】

1. 製品及びサービスごとの情報

(単位：千円)

	マーケティング サービス	CREADITS サービス	合計
外部顧客への売上高	2,826,601	1,724,414	4,551,016

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：千円)

日本	米国	その他の地域	合計
2,811,376	1,327,745	411,894	4,551,016

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

<添付資料 19 ページ>

(1 株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
1 株当たり純資産額	172.10 円	222.58 円
1 株当たり当期純利益	51.56 円	57.14 円
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	51.16 円	56.70 円

(注) 1 株当たり当期純利益及び潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
1 株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	726,930	808,412
普通株主に帰属しない金額 (千円)	-	
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (千円)	726,930	808,412
期中平均株式数 (株)	14,098,575	14,147,603
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (千円)	-	
普通株式増加数 (株)	111,244	108,891

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
(うち、新株予約権 (株))	(111, 244)	(108, 891)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	第16回新株予約権 (普通株式) 169, 000株 第17回新株予約権 (普通株式) 175, 000株 第18回新株予約権 (普通株式) 245, 000株 第19回新株予約権 (普通株式) 245, 000株	第11回新株予約権 (普通株式) 249, 000株 第16回新株予約権 (普通株式) 157, 500株 第17回新株予約権 (普通株式) 157, 500株 第18回新株予約権 (普通株式) 245, 000株 第19回新株予約権 (普通株式) 245, 000株

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
1株当たり純資産額	172.10円	<u>222.31円</u>
1株当たり当期純利益	51.56円	<u>56.95円</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	51.16円	<u>56.51円</u>

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	726, 930	<u>805, 669</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	726, 930	<u>805, 669</u>
期中平均株式数(株)	14, 098, 575	14, 147, 603
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	-	
普通株式増加数(株)	111, 244	108, 891
(うち、新株予約権(株))	(111, 244)	(108, 891)

	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	第16回新株予約権 (普通株式) 169,000株 第17回新株予約権 (普通株式) 175,000株 第18回新株予約権 (普通株式) 245,000株 第19回新株予約権 (普通株式) 245,000株	第11回新株予約権 (普通株式) 249,000株 第16回新株予約権 (普通株式) 157,500株 第17回新株予約権 (普通株式) 157,500株 第18回新株予約権 (普通株式) 245,000株 第19回新株予約権 (普通株式) 245,000株

以上